
 

اهتنراقمو جاتنالا رماوأل يلاملا ءادألا نم ققحتلل ماظنلا يف عمجملا ةفلكتلا ريرقت ةفاضا مت
:لفسالا يف حضوم وه امك تانايبلا ضرع متي و ضعبلا اهضعبب

تايلامجإلا-١

 اهلحارم عيمج جاتنإ نم ءاهتنالا مت يتلا عطقلا ددع = ةجتنملا عطقلا ددع
ةعطقلل ةيريدقتلا ةفلكتلا يلامجإ ×  ةجتنملا ةيمكلا = ةجتنملا عطقلا ةميق
ةرشابم ريغلاو ةرشابملا ةفلكتلا ةلماش
ةفلكتلا ةلماش ةعطقلل ةيلعفلا ةفلكتلا يلامجإ = ةجتنملا عطقلا ةفلكت
ةرشابم ريغلاو ةرشابملا
ةرشابملا ةفلكتلا x ةنايصلا ببسب فقوتلا ةدم) عومجم= ةنايصلا ةفلكت
(فقوتملا لماعلل ةرشابم ريغلاو
ةفلكتلا × ةلوبقملا فقوتلا تابلط ةدم) عومجم= ةلامعلا فقوت ةفلكت
(فقوتملا لماعلل ةرشابم ريغلاو ةرشابملا
ةرشابملا ةفلكتلا x ةلغتسم ريغلا مايألا ددع= ةلغتسم ريغلا ةلامعلا ةفلكت
لغتسم ريغلا لماعلل ةرشابم ريغلاو

ليصافتلا -٢

ةددحملا ةرتفلا لالخ اهلك وأ اهنم ءزج نم ءاهتنالا مت يتلا جاتنالا رماوا

 جاتنالا رما مقر
ةلاحلا
صقلا ةيمك
اهلحارم عيمج جاتنإ نم ءاهتنالا مت يتلا عطقلا ددع :ةجتنملا ةيمكلا
ةدحاولا ةعطقلل ةيريدقتلا ةفلكتلا طسوتم :ةيريدقتلا ةفلكتلا
ةدحاولا ةعطقلل ةيلعفلا ةفلكتلا طسوتم : ةيلعفلا ةفلكتلا

. راودألا ةحفص نم نيمدختسملل ريرقتلا ضرع ةيحالص ةفاضا بجي :ةماه ةظوحلم

ةفلكتلا ريرقت ةفاضإ
عمجملا



9# ةعجارم
روصنم دجمأ ةطساوب November 2020 15:55:10 22 ئشنأ
ونون دمحأ ةطساوب February 2021 18:11:19 22 ثدحُم
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